

ВОЛОДИМИР УДОВИЧЕНКО: "Я БУДУ ПРОДОВЖУВАТИ БОРОТЬБУ ЗА СЛАВУТИЧ"

Інтерв'ю з міським головою



шої черги лабораторії з контролю металу. Це новітні технології. Підприємство веде активне будівництво житлового будинку, який планується вводити до ювілею Славутича.

Подією міста стало відкриття першої черги нового підприємства "Вітава" з виробництва люмінесцентних світильників. Спеціальна економічна зона "Славутич" дала старт ще одному суб'єкту. Планується будівництво його другої та третьої черг.

На рівному рівні працювали всі заклади соціальної інфраструктури — освіти, культури, спорту. Все це дало можливість не тільки мати хороші результати роботи, а й вийти на реалізацію проекту якості соціальних послуг. Ми пройшли діагностичний аудит, і на початку року, я переконаний, отримаємо сертифікат стандарту якості ISO9000:2001.

Минулий 2006 рік залишив по собі немало пам'ятного. Це рік 20-річчя Чорнобильської трагедії. Колектив ЧАЕС сьогодні в складних умовах працює над завершенням вигрузки палива з першого енергоблока.

На жаль, допомога Славутичу від ДСП ЧАЕС в цьому році була мізерною. Прикро, тому що це не просто допомога якомусь місту, а створення умов для працівників Чорнобильської АЕС. Основна причина в цьому, на мій погляд, — низький рівень управління Міністерства надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи. Ми на початку року повернемося до цієї теми.

— Нещодавно вас запрошували до участі в засіданні науково-технічної ради Державного комітету ядерного регулювання України, на якому розглядалася Концепція нового багатоцільового дослідницького

реактора. З якою метою ви обговорювали зазначені питання?

— Непростий час сьогодні переживає Славутич. І тоді, коли освітянські колективи через затримку заробітної плати за жовтень біля міськвиконкому мені кричали "ганьба!", я виступав на науково-технічній раді й знаходив докази, що новий реактор доцільно будувати на майданчику 30-кілометрової зони ЧАЕС.

Справа в тому, що реактор на проспекті Науки в Києві працює з 1960 року, тобто знаходиться в роботі вже понад 46 років. Планується зняти його з експлуатації близько 2015 року. Тому і розглядається концепція нового реактора, який призначений для заміни діючого.

Враховуючи плани розвитку атомної енергетики України, виконання програм поводження з радіоактивними відходами, налагодження радіоактивних ізотопів для промисловості, медицини, сільського господарства та інших галузей, слід зробити висновок, що будівництво його актуальне. Маючи могутні ядерно-енергетичні об'єкти, українська держава не може обійтися без розвитку відповідного науково-технічного й експериментального супроводу ядерної галузі. Центральну роль в цьому відіграють саме такі дослідницькі ядерні реактори. Вони виробляють ще й певну продукцію. В США потреба в ній в минулому році склала суму в півтора мільярди євро.

— При умові, що нам вдасться виграти цей конкурс, які відкриваються перспективи для Славутича?

— Сьогодні для багатоцільового реактора розглядається три майданчики — це Кіровоград, Макарів і Славутич. Я знайшов багато аргументів на користь нашого міста. По-перше, початок будівництва реактора — 2010 рік — це час, коли будуть закінчува-

тися міжнародні проекти на Чорнобильській АЕС. Тобто все співпадає з тим, щоб ми з вами співзачали цей проект. Це нові робочі місця — близько 60 чоловік обслуговуючий персонал та науковий центр — 500—600 фахівців атомної енергетики. Я думаю, що наука в перспективі стане головною функцією Славутича. З таких міст згодом утворились Оксфорд і Кембридж, і ми будемо мати таке містечко, бо йдемо цим шляхом.

— На громадських слуханнях по бюджету, які нещодавно проходили в рамках Громадської ради з розвитку міста, звучало занепокоєння: чи не дійдемо ми до рівня міст, які сьогодні не мають такої інфраструктури, як в Славутичі?

— Всі роки після закриття ЧАЕС планується весь бюджетний рік на 10 місяців, а потім працюємо над приведенням показників бюджету до об'єктивних. І постійно йде вилучення з міського бюджету, в цьому році — 6,6 млн. грн., при цьому нам не можуть повернути вчасно півтора мільйони. В кінці року ми вимушені доводити, що бюджет міста планується без врахування тих нормативно-правових актів, які прийняті по Славутичу.

Як складається ситуація в цьому році? Рішення сесії Верховної Ради "Про зміни до Закону України "Про Державний бюджет 2006 р." було прийнято 13 листопада. Якщо б оперативно профінансували місто, і до нас дійшли півтора мільйони гривень, ми б вчасно розрахувалися із заробітною платою за жовтень, і за енергоносії.

Я хочу вибачитися перед славутичанами, перш за все працівникам бюджетної сфери, за затримку заробітної плати, яка вийшла в кінці 2006 року. Прикро, але факт.

Якщо говорити про освіту, то функціонування освіти — це є повноваження й компетенція держави. А держава делегує право виплати заробітної плати на рівні

міських влад, але при цьому не забезпечує необхідних ресурсів навіть на рівні планування. Беремо свіжий приклад — планові показники по освіті на 2007 рік. Вони складають 53,5 відсотка від потреби. Це делеговані державою повноваження. А далі планує, як хочеш. Забирай всі кошти, які в тебе є, або добивайся дотації, і тоді будеш фінансувати освіту. Будинок дитячої творчості, позашильна освіта мало того, що не фінансуються, навіть не планується. Якщо брати культуру, школу мистецтв — то це смішні показники.

Звісно, що розрахунки йдуть на одного учня, на одну дитину в дитячих закладах. А для того, щоб не було проблем в Славутичі, потрібно заклади закрити. А це два дитячих садки, Будинок дитячої творчості, Центр реабілітації дітей-інвалідів, Центр захисту дитини. А дітей куди? Така ж картина і по інших бюджетних напрямках.

— А яким чином планується наступний бюджетний 2007 рік?

— Таким же. Перший показник був 3 млн. грн. дотації. А нам потрібно 7,2 млн. Вдалось з допомогою усіх переговорів, доказів, збільшити дотацію в другому читанні прийнятого Бюджету. На пролоббований мною Закон про зупинку вилучення з бюджету м. Славутича Президент наклав вето. На жаль, Мінфін довів президенту, що потрібно йти через дотацію. Тобто спочатку забирати ці гроші, а потім повертати. Але повертати так, щоб завжди бути на повідку й не мати можливості нормально функціонувати. Хоча нам вилучення зменшили із 9,5 млн. грн. до 8 млн. грн. На наступний рік не вистачає ще 3,4 млн. грн. на соціально захищені статті. Зараз є можливість на рівні бюджету вирівнювання взяти ще якусь суму. Будемо намагатися це робити, але стовідсотково не закривається й наступний рік.

Варіанти такі: погодитися з

Мінфіном, з усіма і почати закрити заклади. Не знаю, як хто до цього ставиться, але я цього робити не буду, а буду продовжувати боротьбу за Славутич.

Я хотів би розуміння славутичан, що ми робимо все для того, щоб працювала відповідно вся соціальна інфраструктура і рівень соціальних послуг в місті не зменшувався.

— Ваші побажання на рік прийдешній?

— Хочу подякувати всім славутичанами, всім, хто на робочо му місці виконує відповідно свою професійну функцію. Виконавчою ширу подяку депутатам міської ради, які були обрані в час політичної реформи, зміни системи виборів, але сьогодні гідно представляють славутицьку територіальну громаду. Хотілось би подякувати членам виконавчого комітету, який був сформований теж на засадах пропорційної системи, але працює як одна команда і на єдину мету, — щоб Славутич залишався комфортним для кожного славутичанина, був надією і вірою для його підростаючого покоління. Все, що сьогодні створено для юних славутичан, не має аналогів в Україні. Хотів би тільки одне — щоб і батьки, і наші молоді люди використовували це.

Нехай новий 2007 рік, ювілейний для міста, буде успішним як для Славутича, так і для кожного славутичанина. Радості вам від життя, прихильності — від долі, любові — від тих, хто поруч. Святкового вам настрою!

— Дозвольте і вас, шановний Володимире Петровичу, привітати з Новим роком і побажати міцного здоров'я і успіхів у вашій щоденній копійтій праці на благо та розвиток нашої міської громади.

Розмову вела завідувача Центром інформації Людмила ЛЮБИВА